

Телеграм Иркутска за неделю: проблемы мэра Ангарска, предвыборная жара и убийство у «Дикой лошади»

Бабр представляет обзор ключевых событий в иркутском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 10 по 16 мая включительно.



У Петрова проблемы?

Через скандалов вокруг мэра Ангарска напомнила Телеграм-каналам о мутных схемах Сергея Петрова, а также позволила предположить, что вскоре его ждёт множество увлекательных бесед со следователями.

Приангарские думы (@PRiangarskie)

Местная прокуратура выявила многочисленные нарушения законодательства при строительстве 251 квартала города Ангарска. Если коротко, то жилые дома в этом районе расположены в непосредственной близости к промышленным складам, содержащим аммиак. Генплан городского поселения был утвержден Думой в марте 2016 года и сразу же встретил критику со стороны общественников, правительства Иркутской области и общественных организаций, включая ОНФ. Последние не постеснялись усмотреть в застройке 251 квартала личную заинтересованность ангарского мэра Сергея Петрова.

<...>

Между тем, общественники, которых не устраивают аппетиты мэра-застройщика, обратились в суд. Их опасения можно понять: зеленой зоны в Ангарске с каждым годом становится все меньше, а большинство строек производится одной единственной компанией, — ЗАО «Стройкомплекс», учредителем которой является сын главы города Александр Петров. Сам

мэр, согласно открытым данным, распоряжается 60% акций данной компании.

<...>

В феврале этого года ангарская прокуратура организовала проверку ООО «Продбаза», эксплуатирующего аммиачную установку и обнаружила целый пакет серьезных нарушений. В данный момент деятельность предприятия временно приостановлена, а все материалы направлены отдел СУ СКР по Иркутской области. Застройщиком злополучного 251 квартала значится ООО «Строительно-монтажное управление». Среди учредителей компании присутствует некий Александр Быков, хорошо известный ангарчанам дружбой с Петровым.

Иркутск политический (@Irkpolicy)

Эффективное управление муниципальным имуществом, так ведь господин мэр Ангарска Петров? На нашей памяти ничего подобного в регионе не случилось вообще никогда! За долги энергетики отключают трамвайную сеть! Накануне выборов это очень интересный момент — подарок для красных.

Не удивимся, если Петров в скором времени проследует в СИЗО вслед за мэром Усть-Кута Душиным.

Похоже не напрасным оказался многолетний труд СМИ и общественников в борьбе с коррупционером мэром Ангарска Петровым. Да и смена прокурора области дала надежду, что оборзевшим князькам-мэрам пришел конец.

Ангарский Коррупционер (@angarskcorruption)



Нам вчера прислали фото ангарских улиц Московская и Кирова, ремонт на которых делался два года назад и которые находятся в ужасающем состоянии. Почему так происходит? Ответ прост — почти все деньги на ремонт дорог в Ангарске «осваивает», а точнее говоря ворует депутат думы АГО Андрей Козлов при помощи начальницы управления ЖКХ Василины Шуновой. Которая готовит раздутые сметы на все ремонты дорог в Ангарске и закрывает глаза на низкое качество, а то и вовсе невыполненные объёмы. Мэр Петров получает свою долю, с которой закрывает вопросы в Следственном комитете. Бюджеты разворовываются, а дороги разваливаются и заборы падают. Всё как и положено в путинской России.

Байкал без фильтров (@baikalnofilters)



Байкал без фильтров



Выборы

Всё ближе осенние выборы, поэтому у Телеграм-каналов всё больше поводов для предсказаний и разбирательств в предвыборных раскладах. На этой неделе большой шум поднял Александр Якубовский, неожиданно подавшийся на 96-й, братский округ.

ЕДРОный Иркутск (@edroirk)

Северный округ становится демонстрационной площадкой подковёрной политической борьбы в Иркутской области.

«Внезапный» отказ Труфанова от намерения баллотироваться в депутаты Госдумы (и это после того, как пол года он активно обрабатывал округ встречами, поездками, предложениями и прочим). Столь же внезапно промелькнувший Якубовский которому, если не 96-й округ осваивать, то либо сойтись в борьбе за выдвижение с другими авторитетными депутатами ЕДРА, либо вообще пытаться пересилить Щапова (что сродни то ли подвигу, то ли безумию). В итоге на первый план выходит ветеран иркутской политики Шуба которому план покорять думский политический Олимп (а как уверяет профессор Шишкин, в планах у Виталия Шубы по округу всё серьезно) мог прийти только в связи с большим и серьезным предложением каких то сторонних политических сил.

В результате ситуация по области для ЕДРА выглядит если не катастрофично, то по меньшей мере весьма тревожно. Если 96-й округ будет покорять Шуба, то как пишут некоторые коллеги вполне возможен и «вариант домохозяйка». Всё конечно не настолько запущено и оппоненты — КПРФ, ЛДПР, СР и даже новички из Новых Людей готовы будут выставить весьма достойных кандидатов. Еще один округ забирает Щапов и если против него будет выставлен не общественник Ефремов для набора политического опыта и узнаваемости, а депутат ГД Якубовский, то борьба будет острее, но финал всё тот же. По Ангарскому округу выдвижение Красноштанова и Сарсенбаева (а там уже и другие заинтересованные могут появиться) делает борьбу острой, а результат непредсказуемым. Ну и рискнем предположить что и по округу Тена могут быть сюрпризы. тем более в иркутских ТГ-каналах на прошлой неделе уже было несколько шпилек в его адрес. Хотя с интересом наблюдали бы его борьбу, например с Левченко, хотя понимаем .что это практически исключено.

Предвыборная борьба в таком случае обещает быть не просто жесткой, а зашкаливающей в своем напряжении.

Иркутск политический (@Irkpolicy)

Мы конечно же не элиты, но имеем заметить, что крупному промышленному центру России смачно плюнули в лицо, выставив на выборы вот такой набор не пойми кого.

В ЦК КПРФ сейчас активно прорабатывается вопрос по активизации кандидата от КПРФ на северном округе.

Красные уверены, что «никакой» Якубовский проиграет выборы. С учётом того, что Якубовский не попал в проходную часть партсписка ЕР, а получил, по сути, неподъёмный для него

северный братский округ, ни о каком давлении на оппозиционных кандидатов речи идти не может. У Якубовского нет ресурса и личного авторитета, который мог бы активизировать это давление.

Пока фаворитом там является политический старовер, коренной единокоросс Виталий Шуба, имеющий 100% узнаваемость в Братске, Усть Илимске и Усть-Куте.

Якубовский под Шубой.

Если новость про участие эсерки Ларисы Егоровой в выборах на 96 округе соответствует действительности, то надо еще помнить, что помогать ей будет в Братске ее коллега депутат Александр Гаськов, который по совместительству не утратил влияния и в самом Братске.

А если помнить о том, что мы писали накануне, то случится может следующее — конкуренция развернется между кандидатом от КПРФ и кандидатом от СР и этому будет способствовать слабый единокоросс Якубовский, не имеющий узнаваемости и авторитета.

Сарма (@sarma38)

Недолго фраер танцевал. Зачистка округа под Саню Якубовского идет полным ходом.

Это довольно тупо: сначала иркутянин-мажор Якубовский попадает в Заксобрание от УБАО, где его ни один бурят в глаза не видел; затем переходит в Госдуму, забрав мандат умершего Кобзона, а теперь вот собирается продлить полномочия, заделавшись «северным».

У нас вопрос — Саня хоть раз в Ербогачене был? А в Киренске? А в Маме? Хотелось бы послушать его рассказ о планах развития этих территорий. В деталях и цифрах. Без фоток с набережной Москвы-реки.

Все ровно наоборот. Любенков от ЛДПР и Егорова от СР должны сработать как технари Якубовского, поделив между собой протестный электорат. Не факт, что это работает, но задумка примерно такая.

Важно, как поведет себя КПРФ — скорее всего коммунисты сольются, но если произойдет чудо и они проведут нормальную кампанию по заветам 2018 года, — Якубовский пролетит.

Байкальский баклан (@sterv38)

Выборы в Госдуму становятся все интереснее. По Шелеховскому округу конкурентом Сергея Тена станет идущий под красным флагом Виктор Кондрашов. Сам Кондрашов не горит желанием избираться, потому что придется тратить свои деньги и ресурсы. А партия денег не дает. Но и отказаться стремно, строптивый все таки. Шансов на победу однозначно больше у Тена. Но Кондрашов парень фартовый. При варяге Мезенцеве смог выиграть у Серебренникова битву за Иркутск. А потом смог уложить на лопатки тяжеловеса Лабыгина на выборах в заксобрание. Сейчас ситуация другая. Тен местный, хорошо узнаваем, обладает ресурсом и главное не токсичен, как предыдущие соперники Кондрашова. Так что запасаемся попкорном.

Видео недели

Бабр.Медиа (@babrmedia)



Бабр Медиа



Автор: Александр Мур © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРИМИНАЛ, ИРКУТСК 👁 54410 18.05.2021, 18:00 📄 1523
URL: <https://babr24.com/?ADE=214012> Bytes: 9623 / 8478 Версия для печати Скачать PDF

👍 Пореккомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ГОСДУМУ-2021"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Александр Мур**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)